

793 MILLIÁRDOS ÉL A VILÁGON

Továbbra is Bill Gates a leggazdagabb ember



Az 50 éves Bill Gates vagyona egy év alatt 3,5 milliárd dollárral nőtt

FOTÓ: MTI/AP/RICHARD DREW

Továbbra is Bill Gates a világ leggazdagabb embere az amerikai Forbes magazin szerint. Vagyonát 50 milliárd dollárra becsülik. A gazdagok klubjában idén több az indiai, az orosz, a brazil és a közel-keleti, mint tavaly.

MTI

Rekordszámú, 793 milliárdos él jelenleg a világban, 15 százalékkal több, mint egy évvel korábban. Nőtt az indiai, oroszországi, brazilai, közel-keleti milliárdosok száma. Nők is egyre többen képviseltetik magukat a leggazdagabbak között: az idei, huszadik listán tízzel több, összesen 78 nő szerepel – köztük az amerikai Forbes magazin listájának összeállításában részt vevő szerkesztő, Luisa Kroll.

A 793 milliárdos nettó vagyona a szárnyaló részvény-, olaj- és termékaraknak köszönhetően a Forbes számításai szerint összesen 2,6 billió dollárt tett ki, 18 százalékkal többet, mint tavaly márciusban. Egy „átlagos” milliárdos vagyona 3,3 milliárd dollár.

A lista élén immár tizenkettedik alkalommal ismét *Bill Gates*, a Microsoft számítástechnikai cég társalapítója áll 50 milliárd

dolláros becsült vagyonnal. A Forbes számításai szerint az 50 éves Gates vagyona egy év alatt 3,5 milliárd dollárral nőtt. A második helyen egy másik amerikai üzletember áll, *Warren Buffett*, a Berkshire Hathaway beruházója, 42 milliárd dollárral. A „bronzérem” a 30 milliárd dolláros becsült vagyonnal rendelkező *Carlos Slim* mexikói távközlési vállalkozónak jutott, aki fejjel elmozdította a 28 milliárd dolláros vagyont magának mondható svéd *Ingvar Kamradot*, az Ikea alapítóját.

Indiát az idei listán tízzel több, összesen 23 milliárdos képviseli, összvagyonukat 99 milliárd dollárra becsülik, amivel lehagyták a 27 japán milliárdos összesen 67 milliárd dolláros becsült vagyonát.

Oroszország hét új taggal képviselteti magát a leggazdagabbak klubjában, amelyben így 33 orosz van; összvagyonuk a tavalyi 91 milliárd dollárról 172 milliárdra nőtt. A listáról egy orosz esett ki: az adócsalásért Szibériában börtönbüntetését töltő *Mihail Hodorkovszkij*, a Jukosz olajipari cég volt főnöke. Kroll szerint a vagyona feltehetően még így is meghaladja az 500 millió dollárt.

Nők is egyre többen képviseltetik magukat a leggazdagabbak között: az idei listán tízzel többen szerepelnek, mint tavaly, összesen 78-an.

A KAMARA ÁLTAL TÁMOGATOTT NAGYBERUHÁZÁSOK JÖVŐRE STARTOLHATNAK

Buszport a biopoliszban

A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara tavaly augusztusban megrendezett Gondolkodjunk együtt című konferenciájának folytatásaként, az ott elhangzott fejlesztési tervek felhasználásával összeállította saját javaslatait a készülő második Nemzeti fejlesztési tervhez (NFT). A négy támogatott nagyberuházás a buszport, az internetes kereskedelem, a Kamarai Üzleti Főiskola és a biopolisz.

Nyomatásban és CD-formátumban is megjelent az a kamara által elkészített anyag, amely a 2007 és 2013 között a legnagyobb eséllyel megvalósítható Csongrád megyei projekteket tartalmazza. Erre azért volt szükség, mivel az eddig elkülönülten készített térségi dokumentumokban túl sok volt a kitérőt cél, esetenként pedig egymásnak ellentmondó prioritásokat tartalmaztak.

Szeri István, a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke a könyvbemutatón elmondta, a kamara a javaslatok összegyűjtésekor mozgósította a vállalkozásokat, s majd

megint mozgósítani fogja, ha a tervek bekerülnek az NFT-be. A kamara megalakulása óta felelősséggel viseltetik a megye gazdasági életének alakulása iránt, ezért állt elő most is egy stratégiai dokumentummal. Az elnök szerint elsőbbséget élveznek azok a projektek, amelyek a közlekedést, a tudásipart, az informatikát, a logisztikát fejlesztik.

A kamara négy nagy projekt, prioritás megvalósítására tett javaslatot: a Bakay Nándor utca és a Fonógyári út sarkán épülő buszportra, vagyis a 12 milliárd forint értékű szegedi interregionális, multi- és intermodális személyszállítási logisztikai központra, a link to e-business internetes kereskedelemre, szolgáltatásra, a Kamarai Üzleti Főiskola alapítására, valamint a Szegedi Biopolisz fejlesztési modellre. Mindegyik arra alapozza állításait, hogy Csongrád megye részint a dél-alföldi régió, részint pedig egy európai régió központja, fekvésénél, valamint a szellemi adottságainál fogva fejlesztési pólus lehet az elkövetkezőkben. Megvalósításuk gazdasági háttere a kamara álláspontja szerint biztosított. A cél az, hogy 2007-re olyan beruházásokat készítsenek elő, amelyek azonnal startolhatnak.

F. K.

EMELKEDETT AZ ELKÖVETÉSI ÉRTÉK

Több feljelentést tett az APEH

Az APEH területi szervei és központi hivatala 2005-ben 291-gyel több büntetőügyben tett feljelentést, mint az előző évben. Az 1289 feljelentésben 1943 büntető tényállás szerepelt.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Tavaly 529 adócsalás, 297 csalás, 368 közokirat-hamisítás, 414 magánokirat-hamisítás, 110 esetben a számvitel rendjének megsértése, 71 zártörés, 62 gazdasági adatszolgáltatás elmulasztása, illetve 27 csődbüntetés miatt került sor büntető feljelentés megtételére – közölte az APEH Csongrád Megyei Igazgatósága.

2005-ben az elkövetési érték kiugróan magas, 27,7 milliárd

forint volt. Ennek egyik oka, hogy általánosságban emelkedett az egy feljelentésre jutó elkövetési érték: 21,5 millió forint, ami jelentős növekedést mutat a 2004. évi 12,7 millióhoz viszonyítva. Három esetben pedig milliárdos összeget meghaladó elkövetési érték szerepelt a feljelentésekben. A legnagyobb elkövetési érték 1,64 milliárd forint adó- és társadalombiztosítási csalás, illetve csalás bűntett gyanúja miatt; a második legmagasabb összegű elkövetési érték adócsalás és magánokirat-hamisítás gyanúja miatt 1,34 milliárd forint.

Fiktív számlakibocsátások, valamint az ilyen bizonylatokra alapítottan gyakorolt áfa adólevonási jog – ezek jellemző tényállások, amelyek megalapozták a bűncselekmények elkövetésének gyanúját. Az utóbbi időszakban gyakran került sor feljelentésre az adócsalás különös, végrehajtással kapcsolatos fajtája miatt. A Btk. 310. § (5) bekezdése szerint ugyanis büntetendő az, aki a megállapított adó meg nem fizetése céljából téveszti meg a hatóságot, ha ezzel az adó behajtását jelentősen késlelteti, vagy megakadályozza. Ezeknél az eseteknél az adócsalás végrehajtási eljárást, adótorozásának behajtását különbözőképpen, például az ingó-, illetve ingatlanvagyon értékesítésével akadályozta, vagy késleltette. Az elmúlt évekhez viszonyítva növekvő tendenciát mutatott a közokirat-hamisítások száma. Itt az esetek döntő többségében az adózók hamis jövedelemigazolásokot nyújtottak be kölcsön igénylésére a pénzintézetekhez.

MAGYAR-SZERB PÉNZÜGYI SZEMINÁRIUM

BANK ÉS BIZTOSÍTÁS TÉMAKÖRBE
A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara és Szabadkai Regionális Gazdasági Kamara partnerségével, EU-s támogatással, a Magyar-Szerb Phare Kísérleti Kísérlet Alapból finanszírozott közös projektet valósít meg „Határ menti üzleti kapcsolatfejlesztés kamarai támogatással” címmel, melynek során következő rendezvényre ezúton tisztelettel meghívjuk.
IDŐPONT: 2006. március 21., 10 óra
AZ ELŐADÁSOK TÉMAKÖREI:
– a magyar és szerb bankrendszer, a kereskedelmi bankok vállalkozók részére nyújtott szolgáltatásai;
– a magyar és szerb biztosítási rendszer, a vállalkozásokat leginkább érintő biztosítási módok;
– korszerű fizetési módok a nemzetközi kereskedelemben.
A rendezvény ingyenes, tolmácsolást biztosítunk.
Kérjük, hogy előzetes részvételi szándékát szíveskedjen a szervező Alföld Tours Kft. részére jelezni (tel.: 62/421-070, e-mail: alfoldtours@axcelero.hu).

HUMÁN KLUB
CSMKIK és HRSZOSZ pártolással Csongrád megyében működő Humán Klub következő összejövetele:
ELŐADÓ: dr. Tóth István, Csongrád Megyei Munkaügyi Tanács munkaadói oldal szóvivője
AZ ELŐADÁS TÉMAJA: Foglalkoztatást elősegítő támogatások lehetőségei és gyakorlata
IDŐPONT: 2006. március 22., szerda, 15.00 óra

KÖZBESZERZÉSI REFERENS KÉPZÉS
A Pécsi Tudományegyetem Jogi Kara és a Pécs-Baranyai Kereskedelmi és Iparkamara a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara közreműködésével **közbeszerzési referens OKJ-s képzést indít (52 3435 10)**, melynek keretében a hallgatók e terület elismert hazai szakértőinek segítségével (dr. Deli Betty – Közbeszerzési Döntőbizottság elnöke, **Orosz Endre** – Miniszterelnöki Hivatal, dr. Szilovics Csaba – PTE docens és mások) sajátíthatják el a közbeszerzési eljárások elméleti és gyakorlati ismereteit.
A képzést elvégzők gyakorlati ismereteket szereznek a közbeszerzési tenderkísírás, eredményhirdetés, tárgyalási folyamatok terén. A képzés levelező rendszerű, jogi közgazdasági és műszaki diplomával rendelkezők egy témakörök látogatása alól felmentést kapnak. A KÉPZÉS 2006. MÁRCIUSBAN INDUL, IDŐTARTAMA: 120 óra. RÉSZVÉTELI DÍJ: kamarai tagoknak: 140 000 Ft + vizsgadíj, nem kamarai tagoknak: 160 000 Ft + vizsgadíj. A jelentkezés feltétele: érettségi bizonyítvány.
JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ: 2006. március 17.

AZ ÚJ ADATSZOLGÁLTATÁS, ELEKTRONIKUS ADÓBEVALLÁS A GYAKORLATBAN
Az adózás rendjéről szóló törvény változása értelmében 2006. április 1-jétől jelentős változások következnek be a vállalkozások APEH felé történő adatszolgáltatásában. A vállalkozások egy meghatározott köre elektronikus úton köteles eleget tenni bevallási kötelezettségének. Mindezek végleges szabályairól hallhatnak részletes tájékoztatást az érdeklődők a kamara „Az új adatszolgáltatás és elektronikus bevallás a gyakorlatban” című rendezvényén.
IDŐPONT: 2006. március 30. (csütörtök), 9 óra.
ELŐADÓK: a megyei APEH szakemberei.

KÖZBESZERZÉS 2006
2006 januárjától jelentősen változott a közbeszerzési törvény, amelynek ismerete fontos a közbeszerzéssel foglalkozó szakemberek számára. A CSMKIK a közbeszerzésben érintett szervezetek és vállalkozások számára „Közbeszerzés 2006” címmel konzultációval egybekötött szakmai előadást szervez a törvényben 2006. évben hatályba lépett legfontosabb változások megismerésére.
IDŐPONT: 2006. április 4. (kedd), 10 óra.
ELŐADÓ: dr. Deli Betty, a Közbeszerzési Döntőbizottság elnöke

AZ ÚJ TÁRSASÁGI TÖRVÉNY
2005. december 19-én fogadta el az országgyűlés a gazdasági élet szereplőit alapvetően érintő, a gazdasági társaságokról szóló új törvényt. A korábbi szabályozáshoz képest számos módosítást és új elemet tartalmazó törvény 2006. július 1-jével lép hatályba, melynek mielőbbi ismerete fontos valamennyi érintett számára. Minderről hallhatnak részletesen a kamara „Az új társasági törvény” című rendezvényén.
IDŐPONT: 2006. április 11., 9 óra
ELŐADÓ: dr. Ravasz László megyei bírósági elnök, Csongrád Megyei Cégbírószó

KÖZÚTI ÉS VASÚTI ÁRUFUVAROZÁS
A CSMKIK és az Euro Info Központja a Temesvári Kereskedelmi, Ipari és Agrárkamara közreműködésével, az Európai Unió támogatásával Phare CBC program keretében **2006. március 29-én „Közúti és vasúti áru fuvarozás”** címmel szemináriumot rendez Szegeden.
ELŐADÓK:
– Schiller László – kereskedelmi igazgató, MASPED Rt. Dél-magyarországi Kirendeltség
– Jerney Zoltán – regionális igazgatóhelyettes, MÁV CARGO Zrt. Regionális Igazgatóság
A rendezvényen való részvétel ingyenes, tolmácsolást biztosítunk.

Jelentkezéseket e-mailen vagy faxon az Alföld Tours Kft.-hez kérjük visszaküldeni a szucsne.annamaria@axcelero.hu e-mail címre, vagy a 62/421-794-es faxszámra 2006. március 22-ig!

Valamennyi rendezvényünk a CSMKIK székházában (6723 Szeged, Párizsi krt. 8-12.) kerül megrendezésre.
További információ a kamara ügyfélszolgálatán (62/486-987), illetve a kamara honlapján (www.csmkik.hu/rezdezvények).
Jelentkezni lehet telefonon (62/485-987), faxon (62/426-149), ill. e-mailen (info@csmkik.hu)

PORSCHE SZEGED
MÁRKASZERVIZÉBE

megbízható, önálló munkavégzésre képes, igényes, gyakorlattal rendelkező munkatársat keres

MUNKAFELVEVŐ munkakörbe.

<p>■ Fő feladatok:</p>	<ul style="list-style-type: none"> • szakszerű hibafelvétel alapján javítás megkezdése a szerviz részére • javítás során, után kapcsolattartás az ügyfelekkel • a szervizüzem szolgáltatásainak ajánlása, értékesítése az ügyfelek felé • az elvégzett javítások minőségének ellenőrzése • a maximális vevőelégedettség biztosítása a magas színvonalú, szakszerű munkavégzés révén.
<p>■ Elvárások:</p>	<ul style="list-style-type: none"> • gépjármű-technikusi végzettség • többéves autószerelői tapasztalat (munkafelvévői gyakorlat előny) • felhasználói szintű számítógépes ismeretek • jó kommunikációs készség és megjelenés • ügyfél-orientáltság • németnyelv-tudás előny.
<p>■ Amit kínálunk:</p>	<ul style="list-style-type: none"> • alkalmazotti munkaviszony • kulturált, színvonalas munkakörülmények • fix fizetés + teljesítményprémium • szakmai fejlődési lehetőség.

Amennyiben ajánlatunk felkeltette érdeklődését, fényképpel ellátott szakmai önéletrajzát a posta@porschesezeged.hu e-mail címre vagy a Porsche-Inter Autó 6724 Szeged, Sárosi u. 11. címre várjuk.